
市議会に対する市民の意識
調査の結果（最終）

　小金井市議会
２０１２年７月１８日



◆対象人数→2000人
◆回収数→506通（25.3％）
◆対象者
→住民基本台帳よりランダム抽出
◆実施時期
→2012年4月下旬～5月中旬



(Q1) 性別



(Q2) 年齢



(Q3) 市議会への関心の有無



(Q4) 市議会を傍聴しにきたことが
ありますか？



(Q4) (1) 傍聴しにきたことがある、
を選択した人への設問



(Q5) 市議会だよりを読んでいますか？



(Q5) (3) 読んでいない、を選択した
人への設問

・あるのは知っているが興味がもてない
・字が小さすぎる
・忙しくてあまりゆっくり配布物をみられない
・議員さんを信じてお任せ

その他の主な内容



(Q5)  ☆特に関心をもって読んでい
る記事は？



(Q6) 市議会だより以外で議会に関する情
報を得ていますか？



(Q6) (1) 情報を得ている、を選択し
た人への設問

・関心がある件は、議員に直接聞く

その他の内容



(Q6) (1) (イ) 議員や政党からの通
信、を選択した人への設問



(Q7) 本会議・委員会すべてがＵスト中継さ
れているのをご存じですか？



(Q7) (1) 知っており視聴している、
を選択した人への設問



(Q8) 市議会議員選挙に行きますか？



(Q8) (4) 選挙に行かない、を選択
した人への設問

・まだ選挙がない

その他の内容



(Q9) 市議会議員がどのような活動
をしているか知っていますか？



(Q10) 投票した市議会議員の活動
に満足していますか？



(Q11) 年4回の定例議会後に、市議会主催の報告会
が開催された場合、参加してみたいと思いますか？



(Q12) 市議会議員に自分の意見
や要望を伝えていますか？



(Q12) (1) 意見や要望を伝えている
、を選択した人への設問

その他の内容

・集まりの時等



(Q12) (2) 意見や要望を伝えていな
い、を選択した人への設問

・議員に意見や要望をしても実現しない気がする
・あまり関わりたくないという気持ちがある
・期待していない
・議員の識別ができない
・要望等を聞いて対応するのが（議員の）役割とは思わない

その他の
主な内容



(Q13) 市議会議員の定数が24人
であることを知っていますか？



(Q14) 市議会議員の定数について、
どう感じますか？



(Q14)  ☆市議会の人数は何人が
適当と思いますか？



(Q15) 現在の市議会議員の名前を
何人ご存知ですか？



(Q16) 市議会議員の報酬が、月額49万円
であることをご存じですか？



(Q17) 市議会議員の報酬の額につい
て、どう感じますか？



(Q18) 市議会議員一人あたりの政務調査費、月額3万円が、各
会派に対し交付されていることをご存じですか？



(Q19) 今の市議会をどのように評
価しますか？



(Q20) 市議会に市民の声が反映さ
れていると思いますか？



(Q21) 地方自治の二元代表制に
ついて、ご存じですか？



(Q23) 市議会の改革が必要だと
思いますか？



(Q22) (Q23) (Q24) の
意見欄は別紙参照
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